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 روز سه‌شنبه بود که اعلام شد وزارت خزانه‌داری آمریکا تمام 
شاخه‌های اخوان‌المسلمین در مصر، لبنان و اردن را در لیست 
تروریستی خود قرار داده و مارکو روبیو، وزیر خارجه آمریکا در 
پی این تصمیم وزارت خزانه‌داری کشورش می‌گوید از همه 
ابزارهای موجود برای محرومیت شاخه‌های اخوان‌المسلمین 
از منابع مالی مربوط به آنچه آن را تروریسم خواند، استفاده 

خواهد شد.
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در ۲۵ نوامبر ۲۰۲۵ فرمان 
اجرایی‌ را امضا کرد که روند رسمی برای طبقه‌بندی برخی 
شاخه‌های جماعت اخوان‌المسلمین در مصر، اردن و لبنان 
را به‌عنوان »سازمان‌های تروریستی خارجی« آغاز می‌کرد؛ 
اقدامی که مقدمه‌ای برای اعمال تحریم‌های مستقیم علیه 

نهادهای هدف به شمار می‌رود.
این تصمیم که دولت‌های پیاپی آمریکا در دهه‌ها از اجرای آن 
خودداری کرده بودند، نشان‌دهنده تحولی اساسی در رویکرد 
واشنگتن نسبت به اخوان‌المسلمین است و بازتاب‌دهنده‌ 
گفتمانی جدید محسوب می‌شود که تا حد زیادی با سیاست 
عمل‌گرایانه‌ای که بیش از 90 سال بر تعامل ایالات متحده با این 

جماعت حاکم بود، تفاوت دارد.

آغاز تعامل؛ احتیاط و نظارت دقیق■
واشنگتن در زمان تأسیس اخوان‌المسلمین در سال ۱۹۲۸، این 
گروه را بازیگر اصلی در خاورمیانه یا جهان عرب نمی‌دانست؛ 
بلکه آن را جنبشی دینی-اجتماعی تلقی می‌کرد که هدفش 
گسترش اسلام از طریق تبلیغ، فعالیت‌های خیریه و بسیج 

جوانان و دانشجویان بود.
اما با گسترش نفوذ بریتانیا در مصر و تشدید مخالفت 
اخوان‌المسلمین با حکومت استعمارگر لندن، آمریکا در پی 
یافتن جای پایی متفاوت در منطقه برآمد تا منافع خود را بدون 
تکرار الگوی استعماری بریتانیا تأمین کند. از همین مرحله، 
توجه واشنگتن به ‌تدریج به نظارت دقیق بر فعالیت‌های 
اخوان‌المسلمین معطوف شد؛ زیرا این گروه، نیرویی در حال 

صعود با موضعی مخالف نفوذ بریتانیا محسوب می‌شد.
ایالات متحده با درک ظرفیت و نفوذ رو ‌به ‌رشد جماعت، 
بازطراحی شبکه ائتلاف‌های منطقه‌ای خود را آغاز کرد تا 
ــه‌های جدید کند.  بازیگران محلی تازه‌ای را وارد موازن
اخوان‌المسلمین یکی از همان بازیگران بود که واشنگتن تلاش 
کرد یا آن را جذب کند یا دست‌کم نقش آن را در صحنه سیاسی 

و اجتماعی عربی بهتر بشناسد.

موج کمونیسم و جنگ سرد؛ نخستین ارتباط رسمی■
ــه ۱۹۴۰ نخستین ارتباط مستقیم میان  اواخر دهــ
اخوان‌المسلمین و آمریکا شکل گرفت؛ زمانی که جماعت با 
ارسال نامه‌های اعتراضی به سفارت آمریکا در قاهره، حمایت 
واشنگتن از طرح صهیونیستی در فلسطین و همچنین 
سیاست‌های فرانسه در قبال الجزایری‌ها را محکوم کرد. این 
مکاتبات نگاه آمریکا را به اخوان‌المسلمین به‌ عنوان نیرویی با 
مواضع شدید در برابر صهیونیسم و اسرائیل جلب کرد؛  اما با 
اوج‌گیری نفوذ شوروی در اوایل دهه ۱۹۵۰، ارزیابی آمریکا تغییر 
یافت. نگرانی از مواضع ضداسرائیلی اخوان‌المسلمین جای 
خود را به تمرکز بر مواضع ضدکمونیستی این جماعت داد؛ 
عاملی که اخوان‌المسلمین را در نگاه واشنگتن به نیرویی مفید 

در راهبرد مهار شوروی در منطقه تبدیل کرد.
این تغییر رویکرد پس از انقاب ۱۹۵۲ و گرایش رهبران 
جدید مصر به بلوک شرق سرعت گرفت و تصمیم‌گیرندگان 
آمریکایی، اخوان‌المسلمین را بیشتر جنبشی دینی-اجتماعی 

دانستند تا سازمانی افراطی.

ارتباط غیرمستقیم از طریق واسطه‌های منطقه‌ای■
با پایان دوره عبدالناصر و به قدرت رسیدن انور سادات 
در ۱۹۷۰، اسام سیاسی دوباره به بازیگری تأثیرگذار در 
صحنه مصر بدل شد. سادات جریان‌های اسلامی؛ به‌ویژه 
اخوان‌المسلمین را ابزاری برای محدود کردن نفوذ چپ‌گرایان 
و ناصری‌ها می‌دید. این روند به بازگشت اسلام‌گرایان به 

حیات عمومی پس از سال‌ها سرکوب کمک کرد.

روابط گرم سادات با واشنگتن نیز سبب شد آمریکا جایگاه 
اخوان‌ را در معادله جدید مصر مورد بازنگری قرار دهد. با درک 
گستره نفوذ اجتماعی و سیاسی این جماعت، آمریکا در پی 
ایجاد کانال‌های ارتباطی با اخوان برآمد؛ اما با احتیاط و از 
مسیرهای غیرمستقیم تا مانع بروز حساسیت‌های داخلی 

و منطقه‌ای شود.
عربستان سعودی که از دهه ۱۹۶۰ میزبان بسیاری از رهبران 
اخوان‌المسلمین بود، به مهم‌ترین واسطه تبدیل شد. 
واشنگتن از شبکه حضور اخوان در ریاض بهره گرفت تا ارتباط 
غیرعلنی و کنترل‌ شده‌ای برقرار کند که منافعش را بدون 

جنجال سیاسی تأمین کند.

جنگ افغانستان علیه شوروی■
حمایت اخوان‌المسلمین از جهاد افغانستان در فاصله 
سال‌های ۱۹۷۹ تا ۱۹۸۹ توجه و تحسین واشنگتن را برانگیخت. 
چهره‌های فکری و سازمانی وابسته به اخوان نقش مهمی 
در بسیج حمایت دینی و مردمی از مقاومت افغانستانی‌‌ها 
داشتند؛ پرونده‌ای که برای آمریکا اهمیت راهبردی در مقابله با 
مسکو داشت. از منظر عمل‌گرایانه، واشنگتن مشارکت اخوان 
را فرصتی برای تقویت کانال‌های ارتباطی جدید می‌دانست و 
این جماعت را قدرتی اجتماعی و سیاسی ارزیابی می‌کرد که 
می‌توانست غیرمستقیم در خدمت اهداف آمریکا قرار گیرد؛ به‌ 
ویژه با توجه به روابط بسیار نزدیک آمریکا و عربستان که میزبان 

خیلی از رهبران اخوان‌المسلمین بود.
در دهه ۱۹۹۰ و پس از فروپاشی شوروی، اندیشکده‌های 
آمریکایی مانند »کارنگی« و »بروکینگز« مطالعه اخوان 
را افزایش دادند و این جماعت را »اسام‌گرایی سیاسی 
غیرجهادی« توصیف کردند و نتیجه گرفتند که اخوان تهدید 
امنیتی مستقیم برای آمریکا محسوب نمی‌شود و امکان مهار 

و مدیریت آن وجود دارد.

حملات ۱۱ سپتامبر■
حملات ۱۱ سپتامبر ۲۰۰۱ نقطه عطفی در نگاه آمریکا به 
اسلام سیاسی؛ از جمله اخوان بود. پس از سال‌ها سیاست 

گفت‌وگوی محدود و مهار کنترل‌شده، واشنگتن رویکردی 
تقابلی در پیش گرفت و اسلام سیاسی را تهدیدی مستقیم 

برای امنیت ملی و ثبات داخلی دانست.
آمریکا نظارت بر فعالیت‌ اسلام‌گرایان در خاک خود را افزایش 
داد، محدودیت‌های سختگیرانه‌ای را برای ورود وابستگان 
آن‌ها وضع و برخی نهادهای اسلامی مرتبط حتی به‌ صورت 

غیرمستقیم با جریان‌های رادیکال را تحریم کرد.
با این حال، جریان مؤثری در ساختار تصمیم‌سازی آمریکا 
همچنان میان اخوان و گروه‌های جهادی تندرو تفاوت قائل 
و معتقد بود ادغام اخوان در فرایند سیاسی از طریق ساز و 
کارهای دموکراتیک برای ثبات منطقه سودمندتر از طرد یا 

تقابل مستقیم است.

بهار عربی■
ــازه‌ای را در روابط آمریکا و  انقلاب‌های عربی ۲۰۱۱ مرحله ت
اخوان‌المسلمین رقم زد. به قدرت رسیدن اخوان در مصر و 
تونس و گسترش حضور سیاسی آن‌ها در دیگر کشورهای 

عربی موجب شد واشنگتن نگاه خود را تعدیل کند.
دولت باراک اوباما رسماً با اخوان وارد گفت‌وگو شد و دیدارهایی 
میان مسئولان آمریکایی و رهبران اخوان در قاهره و واشنگتن 
صورت گرفت. ایالات متحده این جماعت را نه از منظر 
حمایتی؛ بلکه به ‌عنوان قدرتی بالفعل و سازمان‌یافته در صحنه 

سیاسی منطقه به رسمیت شناخت.

کودتای ۲۰۱۳■
پس از سرنگونی اخوان در پی کودتای ۳ ژوئیه ۲۰۱۳، آمریکا 
رویکردی کاملاً عملگرایانه اتخاذ کرد. با از دست رفتن جایگاه 
رسمی جماعت، گفتمان سیاست‌گذاران آمریکایی نسبت 
به آن‌ها به دو دسته تقسیم شد: گروه نخست، خواستار 
طبقه‌بندی اخوان به‌ عنوان سازمان تروریستی بود؛ اما وزارت 
خارجه آمریکا این اقدام را فاقد پشتوانه حقوقی و امنیتی کافی 
دانست. گروه دوم، نگران پیامدهای این اقدام برای منافع آمریکا 
در منطقه و بازتاب داخلی آن بود. در نتیجه، واشنگتن راهبردی 
محتاطانه پیش گرفت: ارتباط سیاسی رسمی با اخوان قطع 

شد؛ اما ارتباط‌های پژوهشی و غیررسمی برای نظارت و ارزیابی 
ادامه یافت.

ترامپ و راست افراطی■
دولت ترامپ که به‌ شدت تحت ‌تأثیر راست افراطی بود، فرصت 
را برای انجام کاری که دولت‌های پیشین از آن اجتناب کرده 
بودند، مناسب دید: طبقه‌بندی اخوان‌المسلمین به‌ عنوان 

سازمان تروریستی.
در دوره نخست ریاست‌جمهوری ترامپ )2017-2020( 
اقدام‌های جدی در این راستا صورت گرفت؛ اما با مخالفت 
نهادهای امنیت ملی آمریکا به دلیل نبود شواهد کافی و 

پیچیدگی گستردگی جهانی اخوان، متوقف شد.
با روی کار آمدن جو بایدن )۲۰۲4–۲۰۲1(، رویکرد آمریکا بار دیگر 
به سیاست مطالعه و ارزیابی بدون تقابل یا تعامل مستقیم 

بازگشت و هیچ ارتباط سیاسی رسمی با اخوان برقرار نشد.
با بازگشت ترامپ به قدرت در دور دوم ریاست‌جمهوری، 
شرایط ژئوپلیتیک منطقه و عقب‌نشینی نفوذ اخوان در سطح 
منطقه‌ای و جهانی، زمینه را برای صدور فرمان اجرایی مهیا کرد.

چرا اکنون؟■
بر اساس گزارش رویترز، دولت ترامپ شاخه‌های اخوان در 
مصر، اردن و لبنان را متهم کرده که از حملات علیه »اسرائیل« 
و شرکای آمریکا در منطقه حمایت یا آن‌ها را تحریک کرده 
ــد. قرار گرفتن  و همچنین کمک مالی به حماس ارائه داده‌ان
اخوان‌المسلمین در فهرست »سازمان‌های تروریستی 
خارجی« به ایالات متحده اجازه مسدود کردن دارایی‌های 
احتمالی در خاک آمریکا، جلوگیری از ورود اعضای جماعت 
به ایالات متحده و اعمال محدودیت‌های بیشتر امنیتی و 

مالی را می‌دهد.
به عقیده تحلیلگران، این اقدام همچنین بعُد سیاسی دارد و 
با هدف جلب حمایت متحدان ترامپ در خاورمیانه؛ به ویژه 
برخی کشورهای خلیج فارس که او همواره آن‌ها را »مخزن 
ثروت« قابل بهره‌برداری برای اهداف سیاسی و اقتصادی خود 

می‌داند، انجام شده است.

وزارت خزانه‌داری آمریکا تمام شاخه‌های اخوان‌المسلمین در مصر، لبنان و اردن را در لیست تروریستی خود قرار داد

 از متحد پنهان جنگ سرد 
تا دشمن شماره یک

I 10843 شماره I سال سی و نهم I 2026 15 ژانویه I 1447 25 رجب I 1404 پنجشنبه 25 دیI

 نقل قول

ترامپ:

 گرینلند برای سامانه گنبد طلایی ما 
ضروری است

رئیس‌جمهور آمریکا ضمن تأکید بر اهمیت گرینلند برای اهداف 
امنیت ملی این کشور گفت اعضای ناتو باید در این مسیر به واشنگتن 

کمک کنند.
به گزارش ایسنا، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر تأکید 
کرد واشنگتن برای تحقق اهداف امنیت ملی خود دستیابی به 
گرینلند را ضروری می‌داند و از ناتو خواست در این مسیر به آمریکا 

کمک کند.
ترامپ با بیان اینکه آمریکا به چیزی کمتر از در دست گرفتن کنترل 
کامل گرینلند راضی نخواهد شد، گفت ناتو باید برای دستیابی به 

گرینلند، به ایالات متحده کمک کند.
رئیس‌جمهور آمریکا همچنین ادعا کرد با کنترل آمریکا بر گرینلند، 

ناتو قوی‌تر و کارآمدتر خواهد شد.
وی فاش کرد گرینلند نقش حیاتی در سامانه دفاع موشکی گنبد 
طلایی خواهد داشت که خواهیم ساخت. این جزیره برای سامانه 

گنبد طلایی ما ضروری است.
رئیس‌جمهور آمریکا بارها گفته است گرینلند باید بخشی از ایالات 
متحده شود و دلیل آن را اهمیت راهبردی این جزیره برای امنیت ملی 

آمریکا عنوان کرده است.
معاریو:

 اسرائیل اجازه نمی‌دهد 
سوریه سلاح راهبردی داشته باشد

یک مسئول رژیم صهیونیستی اعلام کرد تل‌آویو هرگز نمی‌پذیرد که 
سوریه سلاح استراتژیک داشته باشد.

به گزارش ایسنا، روزنامه عبری معاریو به نقل از مسئول اسرائیلی 
نوشت: ما از جبل‌الشیخ سوریه عقب‌نشینی نمی‌کنیم. ما طرح‌هایی 

را برای استقرار نیروهای روسی در جنوب سوریه ناکام گذاشتیم.
الجزیره نیز گزارش داد: نیروهای اشغالگر یک ایست و بازرسی بین 
الصمدانیه و خان ارنبه در استان قنیطره ایجاد کرده و عابران پیاده را 

بازرسی می‌کنند.
پیش‌تر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی اعلام 
کرده بود این رژیم قصد دارد از دمشق تا جبل‌الشیخ که بلندترین کوه 

مشرف بر منطقه است، منطقه عاری از سلاح ایجاد کند.
این مسئول گفت: ما با نگرانی، تماس‌ها و ارتباطات سوریه با روسیه 
و ترکیه درباره معاملات سلاح را پیگیری می‌کنیم. هرگز این مسئله را 
نمی‌پذیریم که سوریه سلاح استراتژیکی داشته باشد و احتمالاً توازن 

قدرت منطقه‌ای را تغییر بدهد.

حزب‌الله: 

 خلع سلاح 
هرج و مرج به راه خواهد انداخت

جنبش حزب‌الله لبنان اعلام کرد خلع سلاح مقاومت، هرج و مرج و 
چه بسا جنگ داخلی را به همراه داشته باشد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، جنبش حزب‌الله لبنان در واکنش به 
اظهارات برخی مسئولان لبنانی درباره خلع سلاح مقاومت اعلام کرد 
هر گونه خلع سلاح مقاومت، هرج و مرج و چه ‌بسا جنگ داخلی را به 

همراه داشته باشد.
پیش‌تر یوسف رجی، وزیر خارجه لبنان که نماینده حزب نیروهای 
لبنانی به ریاست »سمیر جعجع« در دولت این کشور است، در 
لفاظی‌های جدید خود علیه مقاومت، حزب‌الله را یک »سازمان 
ــود خلع ساح حزب‌الله در رأس  غیرقانونی« خوانده و گفته ب
اولویت‌های اصلی دولت قرار دارد و اگر شرایط ایجاب کند، ارتش لبنان 

قادر به مواجهه نظامی با حزب‌الله است.
وی در ادامه این ادعاهای خود گفت حزب‌الله امیدوار است برای 
بازسازی صفوف خود و ادامه هیمنه بر کشور، زمان بخرد؛ اما 
واقعیت این است که دولت به اقدام‌های خود برای خلع سلاح 
حزب‌الله ادامه می‌دهد و اگر شرایط ایجاب کند، ارتش لبنان قادر 

به تقابل نظامی با حزب‌الله است. 
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آگهی دعوت از بستانکاران شرکت رسام
سه بعدی درنیکا  ) درحال تصفیه (

) سهامی خاص( به شماره ثبت 73748  و 
شناسه ملی 14009448208

تاریخ انتشار نوبت سوم : 1404/10/25
در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت، از 
کلیه بستانکاران شرکت رسام سه بعدی درنیكا 
)درحال تصفیه( )سهامی خاص( به شماره ثبت 
73748 و شناسه ملی 14009448208 که 
آگهی انحلال آن در صفحه 61 روزنامه رسمی 
کشور به شماره 22732 مورخ 1402/01/19 
درج گردیده است دعوت می گردد تا ظرف 
مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت 
اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را به مدیر 
تصفیه این شرکت خانم محدثه علی محمدی 
سلمانی به کد ملی 0922992800 به شماره 
آدرس  در  مستقر   09033247026 همراه 
استان خراسان رضوی، شهرستان مشهد، 
بخش مركزی، شهر مشهد، امیریه، كوچه 
شهیدآراسته 1/1، كوچه شهید آراسته 1، پلاك 
0، مجتمع ماهان، )بلوك 1(، طبقه 5، واحد 
118 كدپستی 9187458395 مراجعه نمایند. 
بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد 
هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق 
به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهد 

داشت .
مدیر تصفیه شرکت رسام سه بعدی درنیكا

)سهامی خاص ( ) درحال تصفیه (
خانم محدثه علی محمدی سلمانی

به استناد ماده ۱۱ آئین نامه اجرائی قانون تشکیلات و اختیارات سازمان اوقاف و امور خیریه- اداره 
اوقاف و امور خیریه شهرستان طبس قصد دارد املاک ذیل را با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به 

اجاره واگذار نماید.

نام ردیف  
مدت رقبه  موقوفه  

اجاره  
مبلغ پایه
  )ریال(

مبلغ سپرده
 )ریال(  

نوبت 
آدرس  آگهی  

١
امیر 

حسنخانی  

ششدانگ 
یکباب مغازه  
مغازه شماره 

دو  
نوبت ۱۲۲.98۱.430۱47.577.7۱6  ۱۲ ماه  

اول  

طبس 
حاشیه 

بلوار جوان  

  ۲
امیر 

حسنخانی  

ششدانگ 
یکباب مغازه  
مغازه شماره 

چهار  
نوبت ۲۲5.940.000۲7۱.۱۲8.000  ۱۲ ماه  

اول  

طبس 
حاشیه 

بلوار جوان  

آخرین روز شرکت در مزایده پایان وقت اداری تاریخ ۱۴۰۴.۱۱.۱۲ می باشد متقاضیان می توانند ضمن بازدید 
از محل مذکور از طریق سامانه میز خدمت به نشانی)my.oghaf.ir( پیشنهادات خود را ثبت نمایند . آدرس: 

طبس - خیابان امام خمینی )ره( - شماره تماس : ۳۲۸۲۲۱۹۲  
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان طبس   ف

 1
40

41
۶۲

۷۲

خلاصه آگهی مزایده  

برگ سبز خودرو پژو 206 مدل 1383به رنگ بژ-
متالیک به شماره پلاک 728ج 98 ایران 36 به 
شماره موتور FSM84651504 به شماره شاسی 
83609769 به نام مصطفی رفعت برجی مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط است. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14

04
1۶

۲۲
9 

  B2000I برگ سبز خودروی وانت - دوکابین تیپ
مدل 1389 به رنگ سفید - روغنی  پلاک 638 ق 
26 ایران 52 شماره موتور FE554518 و شماره  
به  متعلق    NAGDPX2PN12G10505 شاسی 
امان اله دادخواه مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد . دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04

1۶
۲۶

پ4

برگ سبز سواری پراید مدل 1385 به 
و   16 ن   961  -  32 ایران  پلاک  شماره 
شماره موتور 1565810 و شماره شاسی 
S1412285869176  به نام نرجس قلی پور 

مفقود شده و اعتبار ندارد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14

04
1۶

۲۶
8

برگ سبز سواری سایپا 132 مدل 1394 رنگ 
سفید -روغنی و شماره موتور 5437606 و شماره 
شاسی NAS421100F1187313 پلاک ایران 32 – 
256 ل 77 و  به نام علیرضا حقیقی مفقود شده 

و اعتبار ندارد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14

04
1۶

۲۶
9

برگ سبز و کارت خودرو سواری پژو پارس مدل 
1389 رنگ سفید به شماره موتور 12488027380 
و    NAAN01CA29E831093 شاسی  شماره  و 
شماره پلاک ایران 74 – 392 ب 72 به نام 

غلامرضا فرهی مفقود شده و اعتبار ندارد.  دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پ
14

04
1۶

۲۷
0

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره 1- 1404/18 
)نوبت دوم(

 شرکت مدیریت تولید برق نکا در نظر دارد نسبت به خرید دو دستگاه خودروی سواری فونیکس
 آریزو Z6 GT مدل ۱۴۰۴ رنگ مشکی طبق شرایط خصوصی مندرج در اسناد مناقصه اقدام نماید، علاقه مندان میتوانند 
اسناد مناقصه را از روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ لغایت روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۰5 با مراجعه به سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس WWW.SETADIRAN.IR با شماره ۲۰۰۴۰۹۳7۹۱۰۰۰۰۲۸ دریافت نموده 
و پس از تکمیل اسناد پاکت پیشنهادی را حداکثر تا ساعت ۱6 روز پنج شنبه مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱6 ضمن بارگذاری در 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( صرفاً پاکت الف را به صورت فیزیکی به اداره تدارکات این شرکت ارسال نمایند. 
پیشنهادات واصله رأس ساعت ۸ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ با توجه به شرایط مناقصه باز و قرائت خواهد شد. 
بدیهی است به پیشنهادهای فاقد بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد فاقد امضا، مشروط، مخدوش و به 

پیشنهادهایی که بعد از موعد مقرر واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۱- مدت زمان تحویل کالا: ۳۰ روز از تاریخ مبادله می باشد.

۲- حضور پیشنهاددهندگان یا نمایندگان آنان در جلسه گشایش پیشنهادهای مالی کمیسیون مناقصه آزاد می باشد.
۳- سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه معادل ۲/۳75/۴۰۰/۰۰۰ ریال است که بایستی به یکی از 

صورت های مشروحه ذیل همراه با اسناد مناقصه در پاکت الف به دستگاه مناقصه گذار تسلیم گردد:
۳-۱- رسید بانکی واریز وجه مزبور به حساب این شرکت

۳-۲- ضمانتنامه بانکی به نفع شرکت مدیریت تولید برق نکا با شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۳67۸7 که دارای ۳ ماه اعتبار باشد.
۴- به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب 

اثر داده نخواهد شد.
5- توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی حسن انجام تعهدات به میزان %۱۰ مبلغ قرارداد پس از عقد قرارداد.

6- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط، در اسناد مناقصه مندرج است.
جهت مشاهده آگهی و خلاصه اسناد به سایت های  www.tender.tpph.ir، www.npgm.ir، پایگاه ملی مناقصات کشور و 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( مراجعه و برای کسب موارد بازرگانی با شماره تلفن های ۰۹۱۱۱5۲6۲۰۴ آقای 

اسدپور و کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۹۰۳7۸5۰۳۸6 آقای امین کاردگر تماس حاصل فرمایید.
اداره روابط عمومی

ف
 ۱

۴۰
۴۱

۶۲
۲۳

 


